
Eingeschlossene Leistungen:
- 21 Übernachtungen in guten bis exklusiven Lodges, Hotels, Pensionen

und Luxuszeltcamps
- Fahrt im klimatisierten Fahrzeug
- Verpflegung und Getränke während der Fahrt
- Frühstück, Mittagslunch und - bis auf Windhoek und Swakopmund -

Abendessen während der Reise
- Deutsch sprechende Reiseleitung 

Mindestteilnehmerzahl: 2 Personen

Nicht eingeschlossene Leistungen:
- An-/Abreise nach/von Windhoek
- Persönliche Extras ( z.B. Souvenirkäufe, Getränke in Restaurants/Lodges,

Telefongebühren, Trinkgelder etc.)
- Individuell angebotene kostenpflichtige Leistungen, Veranstaltungen etc.

der Betreiber von Hotels, Lodges und Pensionen (Sightseeing-Touren,
"Gamedrives" etc.)

transgeo Reisekatalog 2008

Eigentlich kann ganz Namibia als ein einziges Naturwunder bezeichnet werden. Allein die
Vielzahl der unterschiedlichen Landschaftsformen und der Tierwelt ist unheimlich faszinierend
und einzigartig. Diese Rundreise ist als "Kennenlernenreise" bestens geeignet.
Mit seinen sanft geschwungenen Dünen und Felskonturen am Horizont wirkt Namibias Süden
auf Sie wohltuend und inspirierend zugleich. Seine nahezu menschenleeren und weit ausholen-
den Landschaften sind Meisterwerke der Natur, die jeden begeistern.
Eine besondere Attraktion sind die roten Dünen des Namib Rand Naturreservats und die bis zu
350 m hohen Dünen am Sossusvlei. Tag für Tag verändert der Wind die Formen der Dünen und
wenn der Tsauchabfluss sein Wasser durch den engen Sesriem Canyon bis hinab in die
Lehmpfanne des Vleis bringt, entstehen Fotomotive wie nirgendwo anders auf der Welt.

Im Norden Namibias befindet sich der Etosha Nationalpark, der mit seinem Wildreichtum seinesgleichen sucht. Zoologisch
Interessierte kommen hier voll auf ihre Kosten.
Durch die etwas höheren Jahresniederschläge ist der nördliche Teil
Namibias weniger wüstenhaft und wird von Mopane-
bäumen und Buschland geprägt.
Für diese Reise haben wir besondere Highlights aus dem
reichen Schatz der Sehenswürdigkeiten und Aktivitäten,
die Namibia zu bieten hat, für Sie herausgesucht. Diese
Auswahl ist natürlich rein subjektiv, gründet aber auf unse-
rer jahrelangen Erfahrung im Reisen durch das Land und
dem Erfahrungsaustausch mit vielen lokalen Tourguides
und der einheimischen Bevölkerung. Sie werden von erfah-
renen Reiseleitern begleitet und
- erkunden die Wildarten auf dem Waterberg Plateau,
- erleben die afrikanische Tierwelt im "Freilufttheater"

Etosha,
- suchen die vom Aussterben bedrohten Nashörner im

Damaraland,
- betrachten die einzigartigen Felsgravuren der Buschleute

bei Twyfelfontein,
- lernen den Lebensraum der Delfine, Robben, Flamingos und

Pelikane an der Küste des kalten Atlantiks kennen,
- entdecken den Mikrokosmos Namib und spüren die atemberaubenden Farbspiele und Stimmungen des Sonnenuntergangs der

Kalahari,
- lernen die Wüstenpferde am Rande des Sperrgebietes kennen,
- erfahren viel über die spannende geologische Vergangenheit Namibias.

Sonnenaufgang in der Namib (Blick vom Heißluftballon)

Die Robben von Cape Cross

Diese Reise können wir auch zu einem deutlich geringerem Preis in “einfacheren Quartieren” anbieten


